



加价3到4倍 销售2万余套 涉案价值4000余万元 一高档吹风机假冒链条被端

星报讯(记者 徐越蕾) 某高档品牌吹风机,消费热度常年居高不下,高昂价格令许多消费者望而却步。但在网络平台上却有人只售500元,这是“薅羊毛”还是另有猫腻?

今年3月份,铜陵市民吴先生浏览某电商平台时发现,平时专柜售价近3000元的某高档品牌吹风机,现在只需980元,且该网店备注显示为该高档品牌官方授权店面。吴先生当即下单买了一台,但在使用中发现杂音很大,按键不灵敏等一系列问题。

吴先生怀疑买到假货,立即报警。经专业机构鉴定,吴先生所购买的吹风机确实是假货。铜陵警方迅速成立专案组,开展侦查。

经过循线深挖,一个以薛某、陈某某为首的制假售假犯罪团伙浮出水面。铜陵警方抽调40名警力分组前往湖北、湖南、广西等地开展统一收网行动,现场抓获犯罪嫌疑人16名,扣押假冒的品牌吹风机1100余套,专用包材和零部件3万余件。

据犯罪嫌疑人薛某供述,其大量进购吹风机零部件和该高档品牌专用包材进行组装,并将假冒的注册商标喷涂在吹风机上,随后交给经销商陈某某负责销售。陈某某再以300元至500元不等的价格,将吹风机卖给网络销售商,最后再以900到2000元不等的价格出售给消费者。

经查,自2022年10月至案发时,犯罪嫌疑人薛某等人累计销售假冒品牌吹风机2万余套,涉案价值4000余万元。目前,案件正在进一步调查中。

全国消防日活动走进合肥市大通路小学



11月8日,在合肥市大通路小学,消防员正在为学生们介绍消防应急装备,普及消防安全常识。今年11月9日是第32个全国消防日,合肥市瑶海区教体局联合消防救援大队开展“消防安全知识进校园”活动,通过安全常识讲座、学习使用消防器材和模拟火场逃生演练等形式,向学生普及消防安全知识,增强他们的应急避险能力。

张鹏程 记者 王珊珊

路灯更新改造 “点亮”出行每一步

星报讯(胡慧娴 王炜炜 记者 马冰璐) 为进一步规范园区照明设施管理,改善园区夜间照明及景观照明,展示街道夜风貌。今年以来,合肥高新区城管大队积极开展城市照明设施普查工作,重点摸排城市道路、街巷、建(构)筑物等地的功能照明和景观照明等设施。

摸排中发现,园区内金桂路(习友路至玉兰大道)、黄山路(香樟大道至玉兰大道)的照明设施存在辅道照明度低、电缆老化严重等问题。经过前期的专家论证和实地考察,结合金桂路(习友路至玉兰大道)、黄山路(香樟大道至玉兰大道)存在的实际问题,今年,高新区城管大队组织专业养护施工队伍对此路段的照明设施进行更新改造工程。

据悉,该工程全长约1.5公里,于今年10月基本完工。此次改造针对园区内的金桂路更换电缆线400余米、增加14套辅道灯;黄山路增加30套景观照明灯具。改造后,路灯亮灯率达到100%,彻底改变了以往道路昏暗的状况。

“小路灯”亮出“大民生”。高新区城管大队将继续加强对路灯设施的管理维护,保障园区道路照明质量,为群众营造一个安全、靓丽的夜间出行环境。

微宣讲比赛让理论入脑入心

星报讯(唐灵静 记者 赵汗青) 11月8日下午,由肥东县县委宣传部指导,桥头集镇党委、政府主办的“举旗帜·送理论”微宣讲比赛举行,来自各办站所和社区的15名青年干部参加本次比赛。

参赛的15名选手围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”要求,用生动的语言、鲜活的事例和饱满的热情讲述了一个个激动人心、催人奋进的故事。通过讲理论、传政策、谈感悟,抒发了爱党爱国情怀和奋进新征程、建功新时代的壮志豪情,经过评委的认真评审,最终评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,并颁发了优秀奖若干名。

该镇将创新理论宣传形式,不断丰富宣讲内容,壮大宣讲队伍,把宣讲课堂搬到田间地头、村口树下,通过“接地气”的方式走入“寻常百姓家”。

应急演练,普及消防知识

星报讯(王义莉 记者 赵汗青) 11月9日是第32个全国消防日,肥东县张集乡张集社区新时代文明实践站组织开展消防安全宣传讲座,提高辖区居民消防安全的认识与掌握自救互救的应变能力。

讲座中,社区志愿者向社区居民发放宣传单,介绍火灾的危害性,家庭和单位火灾隐患的排查方法,灭火器材的种类、用途和注意事项等方面的知识,同时向广大居民现场展示如何正确使用灭火器。

讲座结束后,志愿者组织辖区居民开展了一场火灾应急演练,让居民了解火灾中该如何自救、如何逃生,真真正正把所学的知识掌握在手里。张集乡将继续宣传普及消防安全知识,保障辖区居民的生命安全和财产安全,打造平安张集。

送学上门“传党声” 党员学习“不掉队”

星报讯(胡凤娇 葛宜年 记者 沈娟娟) 11月9日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区组织党员志愿者、红色小管家等,对辖区行动不便、没有智能手机的老党员开展“送学上门传党声,助力学习全覆盖”活动,为老党员、新业态新就业群体党员送去主题教育书籍、视听学习材料等,打造“行走”的主题教育学习课堂,力求做到主题教育对象全覆盖、不脱节,足不出户,紧跟党的“新步伐”。

据了解,蜀山区井岗镇各辖区单位开展多种形式的助学助学活动,针对社区里没有智能手机、因行动不便无法参加主题教育集中学习的老年党员,卫楼社区党委推行采取“一对一、一对多”方式开展结对上门送

学制度,由小区党支部书记、党员志愿者、红色小管家等走进老同志家中,定期为他们开展“结对送学、上门讲学”服务,让主题教育以灵活多样的形式入脑入心。”

为推动主题教育“根系”触角向新业态新就业群体延伸,切实增强新业态新就业群体党员学习的针对性、实效性,卫楼社区开展“红色送学入站点”活动,激发青年党员争优、争先、争效意识,提振精气神,并和大家圆桌畅聊学习心得。

据卫楼社区党委书记沈兵介绍,社区党委灵活开展党员教育,让送学上门“不断档”,使老党员学习“不打烊”,不断抓好党员教育“软实力”,助力党员素质“硬提升”,推动主题教育落到实处、取得实效。

防范非法集资宣传 守好居民“钱袋子”

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为全面提升居民防范非法集资的意识和能力,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委多角度全方面开展防范和打击非法集资宣传活动。

社区利用辖区电子显示屏、张贴宣传海报等形式,向居民宣传防范和打击非法集资的标语口号和相关知识,突出对消费返利、养老服务非法集资行为的重点提示,大力开展防范和打击非法集资宣传。同时依托社区新时代文明实践站,邀请三里庵派出所民警开展普法讲座,中老年听众60余人,增强中老年人风险辨别能力。同时网格员和社区民警利用社区微

信群推送200余条防范非法集资宣传信息,以真实的案例让居民树立“天上不会掉馅饼”“不会一夜暴富”的意识,引导居民群众自觉远离非法集资。

除此之外,社区党委还组织红色小管家和2名社区民警,重点针对辖区内中老年群体、离退休人员等特定群体强化风险排查,对沿街商铺逐个进行进店宣传,推广居民群众下载国家反诈中心APP,并要求沿街商铺积极向进店的居民群众宣传相关知识。下一步,社区将进一步加大防范和非法集资宣传力度,多措并举广泛开展防范和打击非法集资宣传活动,守好居民的钱袋子,积极营造防范和打击非法集资的社会氛围。

拆除危墙消隐患 用心用情为企业解忧

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟) 11月7日,合肥新站高新区应急和城管局联合瑶海社区出动执法人员和施工作业人员,将位于协泰健康公司、中吴建设公司、海峰环境公司园区内的一处危墙拆除,有效消除辖区安全隐患。

日前,协泰健康公司反映企业园区内主要通行通道沿边围墙严重倾斜,存在倒塌隐患,新站高新区应急和城管局立即安排工作人员前往现场查看。据了解,该围墙墙体为砖混结构,已出现倾斜变形,

随时有倒塌危险,围墙周边还铺设了燃气管道,存在一定的安全隐患。了解情况后,新站高新区应急和城管局联合区建设局、区自规局、瑶海社区与三家相关企业进行了多次协调沟通,联合发力,划清公共安全主体责任,厘清围墙周边界线,保障企业后续围墙重建工作。

下一步,新站高新区应急和城管局将持续践行为企服务理念,真正做到脚踏实地为企业办实事、解难事、做好事,营造和谐舒适的城市环境和营商环境。